

A második Habitat ház alapkövetétele



Szeptember 13-án már a második Habitat ház alapkövetételének ünnepségén vehettek részt a meghívottak, többek között Babák Mihály Szarvas város polgármestere, a képviselőtestület néhány tagja, a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezetének Igazgatótanácsa, önkéntesei, munkatársai, valamint – természetesen a második projekt keretén belül otthonhoz jutó négy család, illetve az első Habitat házban lakó négy család.

Az alapkövetétele előtt dr. Aszódi Gabriella, a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezetének igazgatója köszöntötte a megjelenteket, ezt követően közösen elénekelték a Himnuszt, majd Lázár Zsolt evangélikus lelkész a Habitat for Humanity Igazgatótanácsának elnöke köszöntötte a családokat. A beszéd után Paraszt Attiláné és Horváth Olivér gitározott, hegedült és énekelt.

A rövid ünnepség után Babák Mihály polgármester és országgyűlési képviselő és Lázár Zsolt az urnába helyezte az épülő ház tervraj-

zát, egy Bibliát, egy keresztet, a leendő tulajdonos családok névsorát, az Igazgatótanács, valamint az önkéntesek nevének listáját, a támogatók listáját, illetve a polgármester úr által beletett aprópénzt, azért hogy soha ne legyenek anyagi gondjaik a leendő tulajdonosoknak.

Babák Mihály polgármester és Lázár Zsolt közösen helyezték el az urnát. Ezután a polgármester köszöntője hangzott el, amelyben kifejezte jókívánságait a családok felé. Beszédében az is elhangzott, hogy az építési telket körülvevő területen akár 40 Habitat ház is elfér, ezt követően pedig egy meglepetéssel is szolgált: a Habitat ház falára – igaz, csak ideiglenesen – felkerült a „Habitat” utcanévtábla. Az ősz végi képviselőtestületi ülésen fognak szavazni az utcanévről.

Az ünnepség a Kanadából és az Egyesült Államokból érkezett önkéntes csoport énekével zárult. A kanadai önkéntesek előadása után a jelenlévőket megvendégelték az önkéntesek által sütött süteményekből.

Jószándékú emberek

„Az összefogás példája – Református templom felépítése” – *felirattal találtam templomunk képét egy választási kiadványban. Gondolkoztam, kiknek az összefogásával épült eddig, és épülhet majd tovább templomunk.*



Magától adódik: a szarvasiak összefogásával, de ezt állítva elhallgatnánk, hogy az ország számos településéről érkezett gyakorlati segítség – nem szavakban, hanem tettekben. Kézen fekvőnek tűnne a hívők összefogásának tartani, de ez sem lenne igaz, mert sokat segítettek magukat „nem Isten hívőnek” valló emberek is. Nyilván puszta reformátusok „műve” sem lehet – még ha jelentős részünk is van benne –, hiszen más felekezetűek is szeretettel nyitották ki templomunk érdekében pénztárcájukat. De nem mondhatjuk kizárólag keresztény összefogás példájának sem, amikor más vallásúak is segítettek – mohamedán támogatók is van. Magyarországi összefogása talán? Ugyan hogy lenne, amikor külföldön is gyűjtöttek számunkra - Kárpátalján (sic!). Puszta magánszemélyek megmozdulásával sem minősíthetjük, amikor gazdasági társaságok az egyre nehezebb körülmények ellenére is mellettünk állnak. Hasonlóan nem mondható rá, hogy csupán a civil-szféra eredménye, hiszen a politika is bekapcsolódott, mikor az egyházi vezetők döntése alapján az illetékes kormányok az egyházi rekonstrukciós keretből gyülekezetünknek utaltak támogatást, és a városi képviselő-testület is segített. Nem állítható, hogy jobboldaliak vagy baloldaliak hozták össze, mert a politikai palettának talán nincs olyan szelete, melyikkel ne szimpatizálna valaki azok közül, akik előrevitték templomépítésünket.

Érdemes folytatni a senkit ki nem záró, mindenkit befoglaló kateória keresését? Úgy gondolom, igen. Én találtam egyet: a jó szándékú embereket. A JÓSZÁNDÉKÚ EMBEREK összefogásának gyümölcse a szarvasi református templom épülése. Jó gyümölcs pedig nem teremhet Isten áldása nélkül. Hiszem, Isten építette templomunkat, és mindannyian, akik eddig részt vettünk benne, vagy akik ezután kapcsolódnak be, az Ő áldásával munkálhatjuk a szarvasi református csodát.

Köszönöm mindenkinek, aki ebbe a nemes munkába bekapcsolódott, imádsággal, anyagiakkal, jó szóval, építő szándékú kritikával segített, és külön köszönöm, ha még van lelki és anyagi ereje továbbra is segítséget nyújtani.

A 2000-es évek Magyarországon eltérő gondolkozású, más vallású, különböző nemzetiségű, talán ellentétes politikai nézetű, de jó szándékú emberek összefogtak, és engedték, hogy Isten csodát műveljen közöttük, csodát műveljen általuk. Hálás vagyok, hogy ennek valamilyen szinten én is részesevé lehettem.

Pentaller Attila, református lelkész

Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

**Közlekedési információk,
szeptember 25 - október 1.**



Szarvas:

1. A Vajda P. utca Szabadság-Kossuth közötti szakaszán közműhálózat felújítási munkálatai miatt útszűkületre és parkoló használat korlátozására kell számítani szeptember 22. – október 02-ig.
2. A Vásár téri játszótér környékén gyermekek közlekedésére kell számítani. Fokozott figyelemmel közlekedjenek.
3. Gázbekötő vezeték építése miatt útszűkületre kell számítani a Tessedik, Rózsa F., Rákóczi F. utcákban.
4. A Rákóczi és a Táncsics utca kereszteződésében építkezés miatt járdalezárás történt. A közúton gyalogos közlekedésre számítsanak.

Békésszentandrás:

1. A belvízcsatorna építés ezen a héten a Szent László utcában folytatódik.
2. Gázbekötő vezeték építése miatt útszűkületre kell számítani a Széchenyi, Bocskai, Csokonai utcákban.

Örménykút:

1. A Dózsa György úton járdaépítés folyik, az úttesten gyalogos közlekedésre kell számítani!
2. Gázbekötő vezeték építése miatt útszűkületre kell számítani a Dózsa utcán.

Nagy Sándor, ügyi referens

OKTÓBERBEN

KERESKEDŐ VÁLLALKOZÓ

VENDÉGLÁTÓ VÁLLALKOZÓ

ABC ÁRUHÁZI ELADÓ

Tanfolyamok indulnak Szarvason,

különböző kedvezményekkel, részletfizetéssel, adójóváírással.

Jelentkezés: **MIKOSZFT BT.**

Szarvas, Szabadság u. 12.

Tel.: 20/966-88-89, fax: 66/312-117.

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 • Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László.

Munkatársak: Keserű Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Telefon / Fax: 66/312-284 • Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata • Felelős kiadó: Dr. Melis János